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Ata da 142º (Centésima Quadragésima Segunda) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) 

Período da 9ª (Nona) Legislatura. Realizada em 16/09/2024 (dezesseis de 

setembro do ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h25 (oito horas e vinte e cinco 

minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 

Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: 

Jonas Neves de Castro; Gesiane Pereira; Antônio Carlos Moises Franco; Juvenal 

Belo da Hora, Eber José da Silva, Bruno José de Morais; Daniel Nonato Paz; 

Gevan Pires Barbosa; Maxsael Fernandes da Luz e Carlos Alves da Silva. 

Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a 142º (Centésima Quadragésima Segunda) 

Sessão Ordinária do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura, devido a 

extensão da pauta solicitou que fosse feito a dispensa da leitura da Ata anterior e, 

encaminhada via rede sociais, apara análise de cada vereador, onde foi colocado 

em votação e foi aprovada por unanimidade; Após o Presidente determinou a 

leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: MENSAGEM 

N.º 017/2024 – GP – Para apreciação e deliberação, o incluso Projeto de Lei que 

dispõe sobre A ALTERAÇÃO DO ARTIGO 85 DA LEI MUNICIPAL Nº. 003, 

DE 20 DE JUNHO DE 1997, EM REGIME DE URGÊNCIA.  OFÍCIO Nº 

086/2024 - SEMAD – Que encaminha a LEI MUNICIPAL Nº 527, de 10 de 

setembro 2024, que “Dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do 

Município de Apuí/AM e dá outras providências”. OFÍCIO Nº 087/2024 - 

SEMAD – Que encaminha a LEI MUNICIPAL Nº 528, de 10 de setembro 2024, 

que “Autoriza a revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos do 

Município de Apuí/AM e dá outras providências”. Processo Licitatório n.º 

021/2024, Pregão Presencial n.º 017/2024 - SRP – Contratação de empresa(s) 

especializada na prestação de serviço de lava jato. OFÍCIO Nº 206/2024 – 

SEMSA - Resposta ao Ofício n.º 514/2024 – CMA. OFÍCIO Nº 207/2024 – 

SEMSA - Resposta ao Ofício n.º 515/2024 – CMA. OFÍCIO Nº 210/2024 – 

SEMSA – Envio do Relatório de Movimento das Atividades das Equipes de 

Saúde referente ao mês de agosto de 2024, no Município de Apuí-AM. OFÍCIO 

N.º 086/2024/COP/DEFESA CIVIL-AM - Resposta ao Ofício nº 016/2024 – DO 

PRESIDENTE. OFÍCIO Nº 4790/2024-GS/SEDUC - Resposta ao Ofício nº 

439/2024 – CMA. Após, o presidente solicitou a Primeira Secretária a inscrição 

dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição 

do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou a todos nobres colegas, iniciou 

falando sobre a Empresa Amazonas Energia, que é uma vergonha o serviço que é 

ofertado a população Apuiense, principalmente aos colonos que são os que mais 

estão tendo prejuízos, devido à falta de manutenção na rede elétrica da zona rural 

e urbana, onde não pode formar um tempo de chuva que a luz já vai embora; falou 

de uma das vezes que foi em Manaus e foi até a Empresa Amazonas Energia, onde 

o próprio Diretor havia informado que estaria encaminhando para o Município de 
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Apuí, matérias para realizar manutenções na rede elétrica, como postes de 

concreto que são essenciais, já que a Amazonas Energia alega que muitos lugares 

não podem receber manutenções devido os postes serem de madeira, e na reunião 

foi dito que em quinze dias estariam aqui e até agora nada. Solicitou que seja feito 

um ofício convite para o gerente da localidade vir até a Reunião das Comissões 

se fazer presente para prestar esclarecimentos. Solicita um ofício ao Deputado 

Federal Atila Lins, que envie um micro-ônibus para realizar o transporte das 

pessoas que precisam se deslocar para Porto velho a fim de realizar tratamentos 

médicos, pessoas essas que muitas das vezes não tem condições financeiras, e 

com esse micro-ônibus elas estariam diminuindo gastos. Após, a Tribuna esteve 

à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos 

colegas Vereadores, falou sobre suas visitas que está realizando, onde pode ouvir 

reclamações, em que a maioria sempre é sobre a energia, falou o quão vergonhoso 

é o que está acontecendo já que muitos munícipes acabam colocando a culpa nos 

Vereadores, e complementou que a População também tem que ir atrás dos seus 

direitos, já que muitas das vezes fazem a Audiência Pública e a população não se 

faz presente, que mesmo a Câmara Municipal fazendo seu trabalho conta com a 

presença da população a qual é a parte mais prejudicada, solicita que seja enviado 

um ofício ao gerente da localidade cobrando em caráter de urgência manutenções 

e que seja resolvido os problemas que afetam a cidade. Após, a Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Presidente, Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos, 

iniciou falando que o problema da energia elétrica do Município não está mais na 

geração, pois houve a audiência publica e quando o Promotor decretou a multa, 

rapidamente a Empresa conseguiu trazer o gerador, e o problema maior agora é a 

rede elétrica sem manutenção há anos, já que a Empresa não faz o investimento 

necessário, e que só vai haver melhora quando novamente doer no bolsa desta 

Empresa, já que não pode ofertar serviços de qualidade para a Cidade que, 

inclusive é a única que está com as contas em dias com a Empresa Amazonas 

Energia e mesmo assim eles fazem descasos com a População Apuiense, falou 

também sobre o Gerente da Localidade que está atuando no Município, e pediu 

que seja enviado um ofício ao Diretor da Amazonas Energia em Manaus, 

informando que este Gerente não representa o Município, já que há muitas 

reclamações dos seus atendimentos. Solicita aos Vereadores que montem um 

documento com fotos de todas as Vicinais onde precisam de manutenção, e que 

esse documento seja enviado ao Ministério Público em forma de denúncia. E 

informou que está em conversa com Promotor para tomar todas as medidas 

cabíveis em relação ao tratamento e a má qualidade do serviço ofertado pela 

Empresa Amazonas Energia. Solicita ofício convite ao Secretario de Meio 

Ambiente se fazer presente na Reunião das Comissões, para tratar de assuntos 

referente ao andamento da destinação dos resíduos sólidos do Distrito do 

Sucunduri. Solicita ao DNIT, que seja realizado manutenção no trecho Apuí – 

Humaita, onde devido ao período de seca está havendo muito acúmulo de poeira 

nas estradas e causando acidentes e pede que seja realizado antes de iniciar o 
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período chuvoso para não virar os grandes atoleiros. Em seguida o Presidente 

solicitou a leitura da ordem do dia, lida na seguinte ordem: PARECER 

CONJUNTO N.º 031/2024 – CLJRF/CASES – que trata sobre a aprovação do 

Projeto de Lei N.º 009/2024, de autoria do Executivo Municipal, que versa sobre 

a implantação da Política Educacional das Escolas em tempo integral da rede 

Municipal de Ensino de Apuí/AM, conforme previsto na Lei Municipal n.º 

342/2015, que dispõe sobre o Plano Municipal de Educação. Após leitura; foi 

passada para as discussão e votação, onde foi aprovada por unanimidade. 

REQUERIMENTO N.° 012/2024 – GVJNC – Requer Moção de Pesar em favor 

da Família da Senhora Marinice Costa de Oliveira. Após leitura, foi passada para 

as discussão e votação, onde foi aprovada por unanimidade. Por fim, nada mais a 

ser tratado o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09h13 (nove horas e treze 

minutos), sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 142ª (Centésima 

Quadragésima Segunda) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany Oliveira de Sousa, Chefe de Gabinete 

dos Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 16/09/2024 

(dezesseis de setembro de dois mil e vinte e quatro). 
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